

快报诚信家装展众多优惠等您来

今天在长江路文化艺术中心开展,渣打银行无需担保就可提供装修贷款

快报讯(记者 童婷婷) 今明两日,由现代快报主办、南京市装饰行业管理办公室和南京市装饰行业协会共同支持的快报3·15南京诚信品牌家装展在长江路文化艺术中心举办。

今天上午9点半,所有参展企业在长江路文化艺术中心前广场郑重宣读“诚信宣言”,向所有消费者作出郑重承诺。

展会期间,南京市装饰行业管理办公室的相关工作人员

将在现场接受消费者的家装咨询,并监督所有参展家装企业诚信服务,还将现场受理符合条件的装修投诉。为了给消费者提供实用的装修指导,行管办还将在现场举办小型家装讲座,并向消费者免费发放一定数量的《南京市装饰装修免费条例》宣传手册。

快报诚信家装展不仅能为消费者的家装质量安上一把放心锁,还准备了众多优惠服务。快报家装俱乐部提

供免费质量跟踪服务;凭户型图到场咨询可获300元治理券、200元室内空气检测券、300元材料检测券,领取1000元戴胜木门抵用券和马可波罗提供的精美围裙一条;签单就送2008年版规范家装合同、空气质量检测、装饰材料检测和1500元治理券。除此之外,渣打银行也将与快报诚信品牌家装展合作,针对现场签单的消费推广其“现代派”装修信贷产品。只要有稳定的

职业和收入,并在现单位工作满3个月、税前收入达3000元,无需担保即可向渣打银行申请贷款。

■活动贴士

3·15南京诚信家装展

时间:3月14日、15日

地点:长江路文化艺术中心

报名热线:96060

宁溧路主城段今晚8点围挡 车道缩减,围挡持续1年,月底全线禁货车

从今天晚间开始,从江宁到南京主城的宁溧路(卡子门—麦德龙段)将面临最拥堵的一年时间,晚上8点,这一路段的快速化改造围挡施工正式开始。

据了解,南京宁溧路卡子门—麦德龙段全线2.5公里,将采用双向六车道高架桥加八车道地面道路进行快速化改造。

南京市建委建设处处长郭建表示,这次的施工围挡分为两个阶段,第一阶段施工主要涉及到郁金香路到大明路路段、宁南大道到丁墙路路段,都将由目前的双向八车道调整为双向六车道。

记者了解到,一期围挡施工对公共交通影响不大,目前只涉及到宁南大道“夹岗站”一处公交站的平移,同时,建设部门已经先落实了道路通行条件,保证宁溧路有4米以上

的非机动车和行人的混行通道。交管部门则表示,为缓解沿线交通压力,他们预计将在本月底对宁溧路全线实施禁止货车通行的管制,具体措施将提前5天对外发布。

不过,这次缩减的车道宽幅将低于平常3.7米的标准,只有3米左右,南京交管部门特别提醒过往的车友要注意通行安全,如有可能尽量选择其他线路绕行。

而随着工程进展,到5月中旬,宁溧路快速化改造的二期围挡又将开始,二期围挡的面积更大,占据路幅更宽,不过建设部门明确表示,一定会先落实交通通行条件,再进行围挡。

据了解,宁溧路快速化改造的主体工程将在今年内完工,不过全面竣工还等到明年的一五前后。 见习记者 李裔超

七套校服都不错,难煞小评委 长小选校服,请您也来投一票

“哪套好呢?”一个虎头虎脑的小男孩托着腮帮,自言自语地对电脑。他是南京长江路小学二(3)班的小朋友,昨天下午,他正在学校的计算机房里和同学们一起选新款夏季校服,总共有七套,要在其中选男女生各一套,大家都觉得,主意真难拿。

第一轮PK后,两个厂家给出“标准答案”

2月底,南京长江路小学公开进行低年级夏季校服招标,有两家公司报名竞争,一家一套83元,另一家一套130元,各有优点和不足。第一轮PK,在10多位校务委员会委员的眼里,都还有要改进的地方。于是在学校给出每套100元,按1.30身高制作样衣的要求下,昨天厂家拿来了七套新样衣,小模特们试穿后从各个角度拍了照片,并且摆出各种姿势拍了视频,放在校园网上让小学生和家、老师公开投票。

学校老师说,新的夏季校服主要面向一、二年级学生征订,含短袖T恤、男生短裤、女生裙裤各一件,采用天然、环保、舒适度高的全棉面料,要求活动方便,注意安全



13日,南京长江路小学新式校服评选在校园网上公布,由同学们自己来选定。 快报记者 赵杰 摄

方面的细节,充分体现学校校名、吉祥物图案等特色;要能体现孩子的天真、活泼,穿上它显得时尚、漂亮,能代表学校和谐的文化品牌形象,希望让学生爱穿,家长满意。

这套漂亮那套帅气,小朋友现场起争议

“我喜欢背带裤,真帅气,我们男生穿最合适。”二(3)班的温雪阳很快就找到了自己喜欢的。“我是女生,

粉红色的这套我喜欢。”女生陈芝瑶细声细气地说出了自己的观点。“我喜欢格子裙那套,多漂亮呀,上衣也是粉红色的,还有男生的那套蓝色中裤的,也很好。”女生董涵的选择和他们不同。小朋友七嘴八舌地议论着,有的人甚至想说服同学改答案,不过谁也说服不了谁。

二年级小朋友投票,接着就是六年级的小哥哥小姐姐投票了,虽然他们不会

订做这次的校服,但是他们投得相当认真。“我选了绿色那套男生的,还有苏格兰格子衬衫配牛仔短裤那套女生的,觉得色彩比较鲜亮,和传统的校服不太一样,有特点!”六(1)班女生张秋馨经过慎重考虑后才投下了票。

到昨天下午截稿时止,校园网上的投票中绿色的男生校服和苏格兰格子衬衫配牛仔短裤的最受欢迎。但这也让老师难堪,男生绿、女生红,搭配在一起参加集体活动,颜色是不是有点撞?还有些小朋友干脆在两个厂家的样衣中各选一套,这样的结果还无法操作。老师们说,下面家长们和其他小学生都会投票,争取早出结果,让小朋友们在六一节前就能穿上漂亮的新校服!

通讯员 严莉 快报记者 黄艳

■新闻附件

看到长小的这七套备选校服,你有什么看法?对中小学生的校服你有什么建议? 欢迎登录都市圈网(www.dsqq.cn),看看新校服的模样,发表你的观点。

新百三月春意浓 情献顾客蝶恋花

殷殷情献顾客,孜孜以求发展,56年来,南京新百始终坚持以人为本、信誉至上的优良传统,恪守“真情献顾客,满意在新百”的服务承诺,努力实践着“倡导现代生活品质,营造和谐消费环境”的经营理念,在消费者中树立了新百品牌服务的良好形象,被誉为“劳模

的摇篮,服务的先锋”,荣膺商务部首批“金鼎百货店”称号。

为庆祝3·15国际消费者权益日的到来,新百全场春季流行商品倾情回馈!3月13-15日,购时尚春装、鞋类、床品满198元立减50元现金,多买多减。同时开展“消费有特权”震撼回报,3

月14-15日,3150张超级折扣券限量发放,持券购1-6楼穿着类商品在现价基础上享受8折惊喜优惠。(特例商品除外)

名品热卖汇精彩亮相!春光烂漫的午后,与其在格子间昏昏欲睡不如约上闺蜜逛街淘宝,新百为时尚白领们准备了惠“午”姐妹淘3

月16日起每个工作日的11:30-14:30,持新百VIP卡购1-6楼鞋类、服饰、床饰在现价基础上享受钻石卡升级为8.3折、金卡升级为8.5折、银卡升级为9折优惠。

VIP左邻有礼:3月13-3月15日,外地顾客当日累计消费满300元以上,凭购物发票及本人身份证即可办理新百VIP金卡一张,开卡即赠精美环保袋一只。

不惧金融海啸 帅康服务步入“星光大道”

3·15前夕,帅康开通四零零全国统一服务热线,正式启动“千万家庭增值回访”计划,依托CRM售后服务管理平台,电脑自动生成服务解决方案,使命必达,实现一对一的消费者关怀。

21世纪是服务竞争的时代,企业只有拥有优质的服务,才能拥有不断增长的客户。在金融危机席卷全球,众多企业纷纷压缩开支

的情况下,帅康毅然投入500多万元,建立了一个领先国内行业的信息载体,以适应不断扩张的市场,特别是满足家电下乡销售和服务的特殊需求,从而用更优质、快捷全方位的服务消费者。

帅康新开通的四零零全国统一服务热线,对所有固定电话、手机和小灵通用户开放,成功覆盖城镇和农村,回访3000多万新

老用户,真正做到24小时不间断的服务承诺。新建成的CRM售后服务管理平台,方便快捷,轻松实现安装、维修、建议以及派工、回访等消费者信息的处理和自动归档。而无论是消费者从卖场购入产品开始,还是帅康老用户拨通四零零电话,帅康都能在最短60秒内,将服务指令下达至全国400多个服务网点,电脑自动

化生成派工单,即刻一对一上门服务,从而大大提高服务的质量和效率,使消费者利益最大化。

业内人士表示,帅康新的售后服务管理体系,填补了国内厨卫行业服务信息化建设的空白,势必促进整个厨卫行业服务信息化建设整体水平提升。在当前竞争激烈的经济环境下,帅康的售后服务水平无疑是领跑同行,步入了“星光大道”。

兔宝宝板材 3·15 推环保套餐

作为中国驰名商标,德华兔宝宝多年来一直致力于各类环保板材的研发生产。为迎接3·15消费者权益保护日的到来,兔宝宝将于3月14日至3月30日期间,隆重推出“绿色关爱大行动”,特推E0级环保套餐,如活动期间凡一次性购物金额满2000元,即赠送2盒冰碳盒,满5000元返现金300元,满7000元即返现金500元等,力求以多重优惠方案回馈广大业主。

据了解,兔宝宝E0级环保套餐产品包括E0级装饰贴面板、E0级多层胶合板、E0级细木工板。兔宝宝还与南京林业大学、浙江林学院等科研单位密切合作,开发出的E0级薄木装饰贴面板,甲醛释放限量达到了与啤酒中甲醛含量相当的水平,达到欧洲最严格的标准,是人造板生产史上的一次重大突破,也使得兔宝宝产品成为真正意义上的绿色产品。 陈勇民

加拿大移民新政权威解析

自2009年2月2日起,加拿大开始对魁省投资移民实施新的移民政策,对中国申请人最有利的内容,江苏侨外资深移民专家林先生解析:

事处负责人甚至公务员等; 三、对管理经验的时间要求由三年变为两年;

四、对于资产构成进一步放宽要求,申请人只要满足净资产80万加币的资产即可,包括配偶资产,赠与,遗产等;

一、对管理经验的要求进一步放宽,不再要求申请人所在的企业盈利,专业人士(例如医生,律所合伙人)等以前不被承认管理经验的现在也可以申请;

五、材料完整的情况下,会有50%免面试的机会; 六、大龄子女在符合要求的条件下,可以随行。

二、符合条件的申请人由原来的企业主或者高层管理人员放宽到部门经理,办

3月15日,14点金陵饭店钟山厅举办加拿大投资移民说明会。江苏侨外:84765511

独家品牌热卖,众多免费服务,还有东北二人转等精彩演出

太平商场 13-15 日让市民享用 "3·15" 丰盛 "大餐"!

“诚实守信,购物无忧”,是太平商场始终恪守的行业道德,“最大实惠,最优服务”,是太平人对广大消费者的一贯承诺。值“3·15”到来之际,太平不仅特别推出大型春季品牌热卖会,还专门组织了一场与众不同、乐趣横生的“3·15”大型主题活动。

享受珠宝首饰清洗、裤脚撬边整理、毛衫除球等免费便民服务。上午10时起,商场五楼上演精彩好戏。

城东南最大的太平珠宝玉石城;玉器2折,镶嵌4折,K金8折,黄金铂金惊爆价,梅花、天梭表88折;美宝莲、欧莱雅、欧珀莱88折;雅戈尔毛衣、裤装8折基础上

买一送一,香港鳄鱼恤衬衫50元,茄克衫99元,US·POLO西服300元/套,衬衫50元,茄克衫150元;斯尔丽春装3-5折,卡莎布兰卡春装全部3折,卡莎迪娅春装40-120元,依布针织衫、风衣100元,莱菲丝绒打样衣198-298元,轩雨雪春装6折;城东南最大的太平鞋城:百丽皮

鞋99元起,千百度皮鞋120元起,她她皮鞋99元起,百思图皮鞋98元,康莉皮鞋60元起,富贵鸟皮鞋120元起,欢腾休闲鞋100元起,金利来精品皮具8折,独家品牌热卖会:都市星期天女鞋68元起,皮靴120起,老人头女鞋38元起。 (南南)